

导演陈冲宣布全球首映紧急“撤档”

《铁榔头》 改为中国首映

本报综合消息

6月8日,纪录片《铁榔头》的导演陈冲在微博上宣布,《铁榔头》要和大家暂时“失约”了。该片由8日的全球首映紧急“撤档”,改为中国首映。制作方将尽快确定首映时间,找到适合中国观众观看的平台放映。

《铁榔头》是以郎平作为主人公打造的纪录片,该片原计划在北京时间6月8日亮相

“We Are One”全球线上电影节首映,然而该片引发的轰动超出片方预期。制片人林捷莹表示,在太多“如何在中国收看这部纪录片”的追问下,片方紧急讨论,最终决定这部纪录片在中国首映。并将尽快确定首映时间,告知广大观众。

《铁榔头》从2017年便开始筹备,讲述了郎平从18岁进入国家队,到球员时期4次获得世界冠军,到远赴美国,再回中国执教的历程。该片采用了中英双语拍摄,除了陈忠和教练、郎平的姐姐,女排奥

(肖扬)



张艺谋发布新作品 《坚如磐石》 聚三代实力派演员

本报综合

消息 6月8日,张艺谋执导犯罪警匪电影《坚如磐石》发布首支预告片,并宣布有望今年年内上映。

《坚如磐石》是张艺谋回归现实主义题材的作品,集结十位老中青戏骨,聚齐三代实力派演员。电影讲述了一个供职于市局刑事鉴定中心普通的青年警察,为了保卫人民群众的安全,开始了一次惊心动魄的侦查之旅。电影聚焦反腐,这也是张艺谋首次拍摄中国当代城市题材的硬派警匪片。

影片由雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨

领衔主演,孙艺洲、李乃文、许亚军、田雨、何政军主演,陈冲、王迅友情出演,集结了老中青三代十位实力演员,可谓强强联手。此次也是继《山楂树之恋》时隔十年后,张艺谋与周冬雨的再度合作。

影片预告一经发布便引来大量关注,不少观众表示主创名单就是品质保障,更有资深影迷认为:“对张艺谋版犯罪警匪片十分期待,同时,他能集齐这样一批对剧本极为挑剔的演员,也足以证明本次电影不论制作还是剧情都看头十足。”

(杜翔翔)

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

点亮 健康中国

6月6日至8月8日

打开“中国体育彩票”微信小程序参加“点亮健康中国”活动,在运动打卡范围内拍摄并上传个人运动照片后,即可助力点亮所在城市,点亮健康中国,同时还可参与活动抽奖,有机会赢取体彩奖品。

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票小程序



中国体育彩票APP